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kuryr 26. září 2024

Modlete se za mír, protože šílenci Západu se chystají
uvrhnout svět do scénáře hromadné smrti, který
Američany zcela zaskočí

infokuryr.cz/n/2024/09/26/modlete-se-za-mir-protoze-silenci-zapadu-se-chystaji-uvrhnout-svet-do-scenare-
hromadne-smrti-ktery-americany-zcela-zaskoci

Západní média o největším příběhu století mlčí a Američané zůstávají zaujatí a
rozptýlení drobnou politikou a přemýšlejí, zda Haiťané v Ohiu jedí kočky. Je jen
otázkou času – dnů nebo možná hodin – než ukrajinská Bidenova administrativa
povolí použití amerických raket k bodnutí Ruska do srdce: Putin rozptýlil všechny
pochybnosti a prohlásil, že taková akce se rovná faktickému vyhlášení války proti
Rusku. 1100 let starý suverénní stát Ruska s jadernými zbraněmi. Odpoví na věc.

Zdá se, že je jen otázkou času, kdy Bidenova administrativa povolí
Ukrajině použít proti Rusku rakety dlouhého doletu ATACMS dodané
USA.

Tyto rakety vyslaly USA na Ukrajinu zhruba před rokem, ale s tím
omezením, že je nesměly odpálit na ruské území. Britové vyslali své
střely Storm Shadow s podobnými omezeními. Nyní se ale pravidla
hry mění a ze strany západních médií nevidím žádnou naléhavost
vysvětlovat Američanům, Kanaďanům a Evropanům možné
důsledky. Raději informují o Haiťanech, kteří jedí kočky, a
nejnovějším politickém voleji mezi Donaldem Trumpem a Kamalou
Harrisovou.

Vedoucí představitelé Spojeného království a Kanady, možná
nejbližší spojenci USA v NATO, důrazně naléhají na Bidena, aby
povolil daleké údery na ruská města a infrastrukturu, a to vše kromě
záruky zahájení třetí světové války. Režim ruského prezidenta
Vladimira Putina dal jasně najevo, že takové katastrofální rozhodnutí
odcházejícího prezidenta Joe Bidena nebo kohokoli, kdo Joe Biden
povede, nebude mít za následek nic menšího než přímou odvetu
proti USA a Spojenému království.

O víkendu se další vlivný hlas vyslovil pro to, aby Ukrajina odpálila
rakety na ruská města.
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Breitbart uvádí, že předseda vojenského výboru NATO v sobotu řekl,
že Ukrajina má řádné právní a vojenské právo proniknout hluboko do
Ruska, aby získala bojovou výhodu – což odráží přesvědčení řady
spojenců USA – i když se Bidenova administrativa zdráhá povolit.
Kyjev použít zbraně vyrobené v USA.

„Každý napadený národ má právo se bránit,“ řekl admirál Rob Bauer
na závěr výročního zasedání Výboru NATO. „A toto právo nekončí
na hranici vlastního národa.“

Zajímalo by mě, zda by vážený admirál řekl totéž, kdyby Rusko
vyslalo do Mexika rakety dlouhého doletu s instrukcemi a výcvikem,
jak je použít proti americkým městům, a zda by pak Mexiko mělo
„právo“ odpálit tyto ruské rakety na sever.

Důsledky těchto prohlášení jsou naprosto ohromující, a přesto jsou
učiněny s neopatrností skautského vůdce, který se rozhoduje, jak
nejlépe nabrousit kapesní nůž.

Souhlasím s tím, že Ukrajina má plné právo se bránit . Ale zdravý
rozum velí, že by jim mělo být umožněno je bránit, aniž by byly celé
západní populace, které s touto válkou nechtějí mít nic společného,   
vystaveny riziku jaderného zničení.

Breitbart poznamenává, že admirál Bauer z Nizozemska také dodal,
že národy mají suverénní právo omezit zbraně, které posílají na
Ukrajinu. Generálporučík Karel Řehka, náčelník Generálního štábu
AČR, stojící vedle něj na tiskové konferenci, ale dal jasně najevo, že
jeho země taková omezení zbraní Kyjevu neukládá.

„Věříme, že Ukrajinci by se měli sami rozhodnout, jak tyto zbraně
použít,“ řekl Rehka.

Promiňte, pane Rehko, ale to je velmi zavádějící tvrzení. Neříkáte
svým lidem celou pravdu. Putin již dal jasně najevo, že ukrajinské
použití zbraní NATO, cílených pomocí satelitní technologie zemí
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NATO a vycvičených silami NATO, bude Rusko považovat za
vyhlášení války NATO Rusku.

Idiotické komentáře těchto západních loutkových politiků (podle
rozkazů jejich mezinárodních dárců a politických podporovatelů)
přišly ve chvíli, kdy Biden zvažoval, zda povolit Ukrajině používat
zbraně dlouhého doletu poskytnuté USA k pronikání hluboko do
Ruska.

Západní média vyvolávají dojem, že uvnitř NATO přetrvávají hluboké
rozpory ohledně toho, zda by se Ukrajina měla pustit z vodítka,
pokud jde o použití raket dlouhého doletu dodaných NATO. To
nekupuji. Myslím, že je to všechno jen akt. Americká vláda se
pravděpodobně již rozhodla zrušit omezení na používání těchto
raketových baterií ze strany Ukrajiny, ale snaží se, aby to vypadalo,
jako by tyto další západní vlády byly před USA a usilovaly o souhlas
USA.

Biden se v pátek setkal s levicově orientovaným britským premiérem
Keirem Starmerem. Američtí představitelé „známí diskuse“ uvedli, že
se domnívají, že Starmer chtěl získat Bidenův souhlas, aby umožnil
Ukrajině používat britské rakety Storm Shadow pro rozšířené údery
proti Rusku.

Kanadský premiér Justin Trudeau se také veřejně vyslovil pro
zahájení dlouhodobých úderů proti Rusku.

Zde Trudeau v podstatě vyhlašuje válku Rusku a obhajuje
potenciálně masivní ztráty, protože Rusko bude nevyhnutelně
reagovat raketovými útoky dlouhého doletu na Ameriku a Kanadu.
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A přesto, když se podíváte na hlavní zprávy na stránkách hlavních
korporátních médií, neuvidíte téměř žádné nebo žádné pokrytí
tohoto veledůležitého rozhodnutí, na kterém závisí potenciální
budoucnost západní civilizace.

Nikdo na Západě nemůže říct, že jsme nebyli varováni.

Zde Putin vysvětlí, co je v sázce již v únoru 2024.
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A od tohoto prohlášení se objevilo mnohem více varování od Putina
a jeho různých mluvčích, naposledy o tom, že pokud USA a Británie
dají zelenou odpalování raket z Ukrajiny, budou vtaženy přímo do
války. To znamená, že už nejde o zástupnou válku mezi Západem a
Ruskem, ale o přímou válku mezi NATO a Ruskem. Nemusel
vysvětlovat, co to znamená, ale udělal to a řekl, že USA se již
nemohou „schovávat“ před skutečností, že jsou ve válce s jeho
zemí.
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Přesto západní šílenci pokračují v prosazování své šílené politiky,
která vede k válce s Ruskem.

Modlete se za mír, když se připravujete na válku. Pokud tyto
informace ještě neznáte, zajistěte své rodině zásobu jídla a vody v
hodnotě alespoň šesti týdnů. Pokud jste to již udělali, získejte
zásobu na tři nebo šest měsíců ( a ne, nechci vám prodávat trvanlivé
potraviny nebo jiné produkty, protože takové produkty neprodávám a
nemám s nimi žádné vztahy ostatní prodejci, aby mi dali podíl ze
svých prodejů, mám jen pocit, že dlouhé období míru, které jsme si
na Západě užívali, se chýlí ke konci ).

Autor: Leo Hohmann
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